

同一路口,不到俩月,一辆车违法11次

# 路况好,也不能无视交通法规

□记者 武逸民 文/图

“一个客户在同一个路口有17个同样的违法(注:近两个月内11次),说明什么?现在的告知系统是不是形同虚设……”昨日,网友“黄建平”在我市某网络论坛发帖,晒他的一个客户在隋唐城路王城大道口的违法信息,引来众多网友跟帖。是何原因导致这名驾驶员频频在此处违法行车?昨天,记者到现场一探究竟。

## 网友发帖:不到俩月,同一路口违法行车11次

该网友的帖子中显示,豫CAN5××在隋唐城路王城大道口有17次违法记录,其中5月12日至7月9日有11次,这11次违法代码全是“1345”。

据介绍,“1345”是机动车违反禁止标线,主要表现为机动车行驶过程中压线、越线,在交叉路口不按导向标线行驶等,按相关规定,每违法一次罚100元,记3分。

## 交管部门:车辆违法原因是该路段路况好

对此,市交警支队控制中心负责人表示,同一辆车在相同路口的违法行为,一天内只录入一起,车辆在同一路口多次违法,只能说明驾驶员开车太随意,无视交通法规。

该负责人表示,一些驾驶员认为该路段较易违法,这其实与交通设施设置无关,“这段路路况好,车道多,车辆排队等待时,驾驶员见别的队伍短,方向盘一打,就压实线变道了,这是违法的原



照片中,右侧黑色轿车在摩托车道上,属违法行驶,骑摩托车者亦违法行驶。

因之一”。

对于告知系统为何不发挥作用,该负责人说,记分接近12分时,相关工作人员会在三四个工作日内,将告知短信发送给驾驶员,但短信是发给车主办理人户时登记的手机号码,“有些车主更换了号码,自然就收不到告知短信”。

## 现场调查:此路段车辆违法原因主要有三种

昨日上午,记者在隋唐城路王城大道口东侧观察,隋唐城路北半幅有五个车道,其中有三个直行车道、一个右转车道及一个摩托车道,最右侧有摩托车的通行标志,其他车道均有行驶标线。

记者连续观察半个小时,在此路口从隋唐城路进入王城大道的

车辆,违法原因主要有三种:

一是误入其他车道变道。在离该路口信号灯约100米处,路面就有了实线标志,由于该路段路况较好,车速相对较快,如果司机不注意,就会误入其他车道,此时变道即违法。

二是个别司机为了节省排队时间,随意变车道。

三是由于最右侧是摩托车道,按规定只允许摩托车行驶,不知情的司机借此道右转,即违法。



# 申请小额担保贷款 别被“黄牛”忽悠了

□记者 武逸民

“我刚走到市下岗失业人员小额贷款担保中心大门附近,就有人过来说,能帮我顺利办下贷款,但要给我3000元中介费。”昨日,申请小额贷款担保的市民郭先生说,他当时就觉得蹊跷,小额贷款担保怎么会交给中介办理呢?

## 有人利用“代办小额贷款担保贷款”行骗

带着郭先生的问题,昨日,记者来到位于唐宫路的市小额贷款担保中心。记者刚走到该中心门口,就有一男子来搭讪。在确认记者是首次办理小额贷款担保后,他说,现在国家控制贷款发放量,即使准备的材料符合条件,也申请不到小额贷款担保。见记者有些疑惑,该男子又说,只要给他5000元中介费,剩下的事全包给他,他保证在一周内把贷款办下来。

对此,市小额贷款担保中心相关负责人说,近期,他们已接到多个市民投诉。这些“黄牛党”分布在该中心周围,见有人要进入该中心就过来搭讪,以代办小额贷款担保为名骗钱。

记者发现,交谈中,搭讪男子反复强调他在市小额贷款担保中心有“熟人”。对此,市小额贷款担保中心负责人介绍,这些“黄牛党”

只是拿着申请人的材料正常走了一个申请程序,如果顺利申请到贷款就要收取高额中介费,如果申请不下来,就把责任推卸到申请人身上,所谓熟人只不过是幌子。

该负责人表示,只要是符合条件的个人或企业,均可享受方便快捷的小额担保贷款服务,从交材料到放贷款,最快只需5个工作日。

## 发现“黄牛”可拨打110报警

据悉,目前,我市小额贷款担保贷款发放对象主要是在法定劳动年龄内,诚实守信,有创业愿望和具备创业条件的失业人员、转业退役军人、大中专毕业生、残疾人、返乡创业农民工、被征地农民等自主创业、自谋职业人员等。

申请时需要提供以下材料:申请审核表、借款申请书、身份证复印件、户口本首页及本人页复印件、再就业优惠证(失业证或务工返乡证明、失地证明)、诚信证明、营业执照副本复印件、反担保协议书、担保人身份证复印件等。

该负责人提醒,市民通过“黄牛党”办理,不仅要付出高额的代办费,如果提供的材料被不法分子利用损失会更大。市民在办理小额贷款担保申请时一定要提高警惕,如发现有人利用代办小额贷款担保行骗可拨打110报警或拨打63228521举报。

**NEW 新视野眼镜**  
河南省著名商标

**全场镜架七折**  
**一线品牌八折**

**SUMMER SALE**

**爆水价**

隐形眼镜 满200元返40元

健康金装体验价 特价护理液 买一送一 5

第二盒半价 50% OFF

太阳镜 劲折热销 低至 五折

more 更多优惠活动进行中 请至店内咨询

低至 98元 镜片+镜架

送精品镜架

免费服务热线 800 883 1808